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Kipinä-talon 
kulkutapakysely 
lukiolaisille

• Kysely avoinna toukokuun 2020

• Hyvinkään yhteiskoulun lukio: 190 vastaajaa

• Hyvinkään Sveitsin lukio: 151 vastaajaa

• Yhteensä 341 vastaajaa, vastausaktiivisuus 30 %

• Hyvinkään yhteiskoulun lukio ja Sveitsin lukio 

yhdistyivät 1.8.2020 Hyvinkään lukioksi, jossa 

oppilaita on noin 1150.
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Missä asut?
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Koulumatkat



Kuinka pitkä koulumatkasi on kotoa koululle 
yhteen suuntaan?
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Kuinka pitkä koulumatkasi on kotoa koululle 
yhteen suuntaan?
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Onko sinulla käyttökelpoinen polkupyörä?
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Mitä kaikkia kulkutapoja käytät koulumatkalla 
vähintään silloin tällöin?

N=341, valittujen vastausten lukumäärä: 950
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Millä kulkutavalla useimmiten kuljet kouluun? 
(Normaaliolosuhteissa keväällä tai syksyllä) 
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Kuinka helposti voisit kulkea kotoasi tulevalle 
Kipinä-talolle eri kulkutavoilla?
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Kulkutapamahdollisuudet
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Kuinka helposti voisit tehdä opiskelumatkat 
kävellen, pyöräillen tai joukkoliikenteellä? 
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Kulkutapa useimmiten ja potentiaali
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Koulumatkojen olosuhteet



Miten toimit tullessasi pyörällä kouluun?
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Lukitsen pyöräni rungosta, jos teline sen mahdollistaa.

Käytän sateelta suojattuja pyöräpysäköintipaikkoja,
vaikka ne olisivat hieman kauempana.

Käyn pesulla tai vaihtamassa vaatteet koulumatkan
(esim. pyöräilyn) jälkeen, jos koulussa on tähän

soveltuvat tilat

Aina tai lähes aina Silloin tällöin En En osaa sanoa



Jos tulet auton kyydissä kouluun, kuka yleensä on 
kuljettaja?

Yleisemmin kyydin antaa oma vanhempi. 

Muita kyyditsijöitä:

• Ystävät

• Isovanhemmat

• Ystävän vanhemmat

• Poikaystävä

• Tyttöystävä
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Oma vanhempi Joku muu, kuka?
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Jos saat vanhemmiltasi kyydin kouluun, kenen 
aloitteesta näin tehdään?

Muu tilanne, mikä?

• Saan kyydin jos vanhempani menevät 

samaan aikaan töihin.

• Jos on huono sää pyöräilyyn tai 

kävelyyn.
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Turvallisuus



Aiheutuuko saattoliikenteestä häiriötä tai vaaraa?
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Onnettomuuden riski tai seuraukset voivat 
pienentyä turvavälineitä käyttämällä. Käytätkö 
itse…
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Oletko itse autoa tai mopoautoa ajaessasi...
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Onko koulumatkasi mielestäsi turvallinen?
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Mikä mielestäsi tekee koulumatkastasi 
turvattoman?

N=5

Liikenne
Isot risteykset ja tien 

ylitykset, ruuhkatIso tie, jolla kesärajoituksilla 
saa ajaa satasta, eikä 
suojatietä ole. 

Joudun kulkemaan mopoautolla teitä, 
joilla on 80km/h nopeusrajoitus. Teillä 
kulkee myös paljon rekkoja. 

Kuljen niin monilla 
eri kulkuneuvoilla ja 
joudun myös 
vaihtamaan junaa 
aamulla Tikkurilassa. 
Juna-asemat eivät 
ole Helsingissä 
mitään turvallisimpia 
paikkoja. 



Liikunta



Kuinka usein harrastat reipasta liikuntaa tai 
urheilua? (Esim. juoksu, uinti, maila- ja pallopelit, 
ryhmäliikuntatunnit, kuntosali)
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Kuinka usein harrastat kevyttä liikuntaa, 
työmatkaliikuntaa tai muuta hyötyliikuntaa 
vähintään puoli tuntia päivässä? (Esim. kävely, 
pyöräily, ulkoilu, pihatyöt)
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Kuinka suuri osa tästä kevyestä liikunnasta 
tapahtuu koulumatkalla?
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Kuinka suuri osa tästä kevyestä liikunnasta 
tapahtuu koulumatkalla?

• 11% (39 henkilöä) 

vastaajista kertoo, 

ettei urheile 

säännöllisesti, mutta 

harrastaa usein 

kevyttä liikuntaa, 

josta yli puolet 

tapahtuu 

koulumatkoilla.
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Ympäristö



Ympäristöystävällisyys
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Koulullani on ympäristöystävällisiin kulkutapoihin
kannustava ilmapiiri.

Kouluni säännöt, ohjeet ja käytännöt ohjaavat käyttämään
ympäristöystävällisiä kulkutapoja koulumatkoilla.

Kipinä-talon liikenneratkaisuissa pitäisi suosia
ympäristöystävällisiä kulkutapoja moottoriajoneuvojen

sijaan.

Täysin samaa mieltä Melko samaa mieltä En osaa sanoa Melko eri mieltä Täysin eri mieltä



Ympäristöystävällisiä kulkutapoja pitäisi suosia 
moottoriajoneuvojen sijaan
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• Kulkee kävellen, 

pyörällä tai 

joukkoliikenteellä: 216 

vastaajaa

• Kulkee useimmiten 

autolla tai mopolla: 

122 vastaajaa
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Vastaajien ehdotuksia ympäristöystävällisten ja 
turvallisten liikkumistapojen edistämiseksi Kipinä-
taloon siirryttäessä
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Riittävällä määrä 
kunnollisia 
pyörätelineitä sekä 
reittejä näiden luokse.

Hyvinkäänkadulta silta junaradan yli 

Koululaiskortin pitäisi olla saatavilla myös 
lukiolaisille, sillä muuten joukkoliikenne 
on todella kallista.

Selkeä kävelyreitti kipinä-talolle 
juna-asemalta!

Jos koulupäivä alkaisi 
myöhempään kellonaikaan 
kuin 8, niin voisin pyöräillä 
vaikka joka päivä.

Myös suihkukopit olisi hyvä.

Autolla ei saatettaisi 
opiskelijoita pihaan asti. 
Nykyään Hykin pihalla 
aamuisin kulkee sekaisin 
autoja, mopoja, 
pyöräilijöitä ja 
kävelijöitä, mikä välillä 
voi tuottaa 
vaaratilanteita. 

Rohkaistaan enemmän nuoria 
kulkemaan liikunnallisesti 

kouluun


